

## **1. ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДРУЖЕСТВОТО**

Дружество „Специализирана болница за активно лечение по белодробни болести-Перник“ е регистрирано по фирмено дело № 744/2000 г. на Пернишки окръжен съд като Еднолично дружество с ограничена отговорност („СБАЛББ-Перник ЕООД“).

„СБАЛББ – Перник“ ЕООД е с регистриран капитал в размер на 63 000,00 лв., разпределен в 6 300 (шест хиляди и триста дяла) по 10 (десет) лева всеки един. Собственик на капитала – 100% е Министерство на Здравеопазването.

През отчетния период няма промяна на основния капитал.

Дружеството е със седалище и адрес на управление: гр. Перник, местност „Голо бърдо“.

### ***Собственост и управление***

Едноличен собственик на капитала на „СБАЛББ – Перник“ ЕООД е Министерство на здравеопазването.

Органи на управление на Дружеството са: Едноличния собственик на капитала и Управителя. Управител на дружеството е д-р Величка Георгиева Кадийска, назначен по договор за управление и контрол с Протокол №РД-16-474/17.12.2015 г.

В дружеството е назначен и Контрольор от Министерство на здравеопазването. Контрольор на дружеството за периода е проф.д-р Петьо Георгиев Токов, който от 22.11.2016 г. е освободен с Протокол №РД-16-379/22.11.2016 г.

### ***Предмет на дейност***

Предметът на дейност на дружеството е:

- Хуманно здравеопазване – болнична помощ за:
  - Диагностика и лечение на заболявания, когато лечебната цел не може да се постигне в условията на извън болничната помощ;
  - Диспансеризация;
  - Клинични изпитвания на лекарства и медицинска апаратура, съгласно действащото в страната законодателство;
  - Диагностика и консултации, поискани от лекар от други лечебни заведения;

## **2. ОСНОВНИ ПОЛОЖЕНИЯ ОТ СЧЕТОВОДНАТА ПОЛИТИКА НА ДРУЖЕСТВОТО**

### ***2.1.База за изготвяне на финансовия отчет***

Финансовият отчет на „СБАЛББ – Перник“ ЕООД е изготвен в съответствие с българското счетоводно законодателство за 2016 г. :

- Закон за счетоводството в сила от 1 Януари 2016 година (*обн.в ДВ бр.95 от 8 Декември 2015 г.*);
- и
- при спазване на всички приложими изисквания на Националните счетоводни стандарти, (НСС), така както са приети с ПМС № 46 от 2005 г.(*ДВ, бр.30 от 2005 г.*) и ПМС №394 от 30.12.2015 г. за изменение и допълнение (*ДВ, бр.3 от 2016 г.*), в сила от 01.01.2016 година..

Формата, структурата и съдържанието на съставните части на финансовия отчет са определени в Националните счетоводни стандарти.

Дружеството води своите счетоводни регистри в български лев (BGN), който приема като негова отчетна валута за представяне. Данните в отчета и приложенията към него са представени в хиляди лева.

Представянето на финансов отчет, съгласно Националните счетоводни стандарти изисква ръководството да направи най-добри приблизителни оценки, начисления и разумно обосновани предположения, които оказват ефект върху отчетените стойности на активите и пасивите, приходите и разходите, и на оповестяването на условни вземания и задължения към датата на отчета. Тези приблизителни оценки, начисления и предположения са основани на информацията, която е налична към датата на финансовия отчет, поради което бъдещите фактически резултати биха могли да бъдат различни от тях.

### ***2.2. Отговорност на Ръководството за финансовия отчет***

Според българското законодателство, ръководството следва да изготвя финансов отчет за всяка финансова година, който да дава вярна и честна представа за финансовото състояние на „СБАЛББ-Перник” ЕООД към края на отчетната година, финансовото му състояние и паричните му потоци.

Ръководството потвърждава, че е прилагало последователно адекватни счетоводни политики при изготвянето на годишния финансов отчет към 31 Декември 2016 г. и е направило разумни и предпазливи преценки, предположения и приблизителни оценки.

Ръководството също потвърждава, че се е придържало към действащите счетоводни стандарти, като финансовия отчет е изготвен на принципа на действащо предприятие.

Ръководството носи отговорност за правилното водене на счетоводните регистри, за целесъобразното управление на активите и за предприемането на необходимите мерки за избягване и разкриване на евентуални злоупотреби и други нередности.

### ***2.3. Действащо предприятие***

Финансовите отчети са изготвени на базата на предположението, че дружеството - „СБАЛББ-Перник” ЕООД ще продължи да съществува като действащо предприятие. Дружеството отчита загуба за периода в размер на 66 хил. лв. и негативен паричен поток от оперативна дейност в размер на 7 хил. лв. Текущите пасиви надвишават текущите активи с 310 хил. лв. Тези обстоятелства показват известна несигурност, която може да затрудни Дружеството да функционира без подкрепата на едноличния собственик. Валидността на предположението зависи от подкрепата от страна на едноличния собственик на дружеството, както и от сключените договори за медицинска дейност с НЗОК и Министерство на здравеопазването.

Ръководството продължава изпълнението на предприетите мерки за подобряване на финансовото състояние на Дружеството:

- изпълнява последователно споразуменията за разсрочените плащания на просрочените значими задължения към контрагенти;
- продължава политиката на минимизиране на разходите.

### ***2.4. Сравнителни данни***

Дружеството представя сравнителна информация във финансовия отчет за една предходна година (период). Когато е необходимо, сравнителните данни се рекласифицират, за да се постигне съпоставимост спрямо промени в представянето в текущата година.

### **2.5. Приходи**

Приходите в дружеството се признават на база принципа за начисляване и до степента, до която стопанските изгоди се придобиват от дружеството и доколкото приходите могат надеждно да се измерят.

При предоставянето на услуги, приходите се признават, отчитайки етапа на завършеност на сделката към датата на баланса, ако този етап може да бъде надеждно измерен, както и разходите, извършени по сделката и разходите за приключването ѝ.

Приходите се оценяват на база справедливата цена на продадените услуги, нетно от косвени данъци (акциз и данък добавена стойност) и предоставени отстъпки и работи.

### **2.6. Разходи**

Разходите в дружеството се признават в момента на тяхното възникване и на база принципите на начисляване и съпоставимост.

Разходите за бъдещи периоди се отлагат за признаване като текущ разход за периода, през който договорите за които се отнасят, се изпълняват.

Финансовите приходи и разходи се включват в отчета за за приходите и разходите, и се състоят от: лихвени приходи по депозити и разплащателни сметки в банки, разходи банково обслужване (включително банкови такси и други преки разходи по кредити и банкови гаранции).

### **2.7. Дълготрайни материални активи**

Дълготрайните материални активи са представени във финансовия отчет по цена на придобиване, намалена с натрупаната амортизация и загубите от обезценка.

#### **Първоначално оценяване**

Първоначалната оценка при придобиване на дълготрайни материални активи се извършва по цена на придобиване и всички преки разходи, свързани с привеждане на актива в състояние за използване.

Дружеството е определило стойностен праг от 500 лв., под който придобитите активи независимо, че притежават характеристиката на дълготраен актив, се третират като текущ разход в момента на придобиването им.

#### **Последващи разходи**

С последващите разходи, свързани с отделен материален дълготраен актив, се коригира балансовата стойност на актива, когато е вероятно дружеството да има икономическа изгода над тази от първоначално оценената стандартна ефективност на съществуващия актив. Всички други последващи разходи се признават за разход в периода, през който са направени.

#### **Оценка след първоначално признаване**

След първоначалното признаване като актив всеки отделен дълготраен материален актив се отчита по цена на придобиване, намалена с начислените амортизации и натрупаната загуба от обезценка.

#### **Методи на амортизация**

Дружеството използва линеен метод на амортизация на дълготрайните материални активи. Амортизирането на активите започва, когато те са на разположение за употреба. Полезният живот (срок на годност) по групи активи е определен в съответствие с: физическото износване, спецификата на оборудването, степента на използване, условията

**„СПЕЦИАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ ПО БЕЛОДРОБНИ БОЛЕСТИ-ПЕРНИК” ЕООД гр.Перник**

**ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА 2016 година**

при които актива ще бъде използван, бъдещите намерения за употреба и с предполагаемото морално остаряване и е както следва:

	Амортизационна норма в %	Полезен живот в години
Компютърна техника	50	2
Сгради	4	25
Медицинска апаратура	30	3
Обзавеждане	15	7
Автомобили	15	7

**Обезценка на активи**

Балансовите стойности на дълготрайните материални активи подлежат на преглед за обезценка, когато са налице събития или промени в обстоятелствата, които показват, че балансовата им стойност би могла да се отличава трайно от възстановимата им стойност. Ако са налице такива индикатори, че приблизително определената възстановима стойност е по-ниска от тяхната балансова стойност, то последната се коригира до възстановимата стойност на активите. Загубите от обезценка се отчитат като разходи в отчета за приходите и разходите.

**2.8. Материални запаси**

Материалните запаси се оценяват по цена на придобиване. Оценката при потреблението им се извършва по конкретно определена цена за значимите материални запаси- медикаменти и медицински консумативи. Материалните запаси ежегодно се анализират за наличие на индикатори за обезценка.

**2.9. Търговски и други вземания**

Търговските вземания са представени по стойността на оригинално издадената фактура, намалена с размера на обезценката за несъбираеми суми.

Приблизителната оценка за загуби от съмнителни и несъбираеми вземания се прави, когато за събираемостта на цялата сума или на част от нея съществува висока несигурност. Несъбираемите вземания се отписват, когато правните основания за това настъпят (се установят).

**2.10. Пари и парични еквиваленти**

Паричните средства и еквиваленти включват касовите наличности, разплащателните сметки и краткосрочните депозити в банки. Отчетът за паричния поток се изготвя чрез пряк метод, съгласно изискванията на т.3 на СС 7

За целите на изготвянето на отчета за паричните потоци:

- паричните потоци, свързани с търговски контрагенти са представени брутно, с включен ДДС (20%);
- Получените лихви по разплащателни сметки, както и удържаните банкови комисионни са представени в оперативната дейност;

**2.11. Задължения към доставчици и други задължения**

Задълженията към доставчици и другите текущи задължения са отчетени по стойността на оригиналните фактури (себестойност), която се приема за справедливата стойност на сделката, която ще бъде изплатена в бъдеще срещу получените стоки и услуги.

### ***2.12. Пенсионни и други задължения към персонала по социалното и трудово законодателство***

Трудовите и осигурителни отношения с работниците и служителите в дружеството се основават на разпоредбите на Кодекса на труда, на разпоредбите на действащото осигурително законодателство и на Колективния трудов договор на дружеството. Основно задължение на работодателя е да извършва задължително осигуряване на наетия персонал за пенсионното, здравно и срещу безработица осигуряване.

Размерите на осигурителните вноски се утвърждават конкретно със Закона за бюджета на ДОО за съответната година. Вноските се разпределят между работодателя и осигуреното лице в съотношение, което е определено с осигурителния кодекс.

Краткосрочните доходи за персонала под формата на възнаграждения, бонуси и социални доплащания и придобивки, (изискуеми в рамките на 12 месеца след края на периода, в който персоналетът е положил труд за тях, или е изпълнил необходимите условия) се признават като разход в отчета за приходите и разходите в периода, в който е положен трудът за тях или са изпълнени изискванията за тяхното получаване и като текущо задължение (след приспадане на всички платени вече суми и полагащи се удържки). Дължимите от дружеството вноски по социалното и здравно осигуряване се признават като текущ разход и задължение, заедно и в периода на начисление на съответните доходи на персонала, с които те са свързани.

Към датата на всеки финансов отчет дружеството прави оценка на сумата на очакваните разходи по натрупващите се компенсирани отпуски, която се очаква да бъде изплатена като резултат от неизползаното право на натрупан отпуск. В оценката се включват приблизителната преценка за разходите за самите възнаграждения и разходите за вноски по задължителното обществено осигуряване, които работодателят дължи върху тези суми.

Съгласно Кодекса на труда и Колективния трудов договор дружеството е задължено да изплаща на лица от персонала при настъпване на пенсионна възраст обезщетение, което в зависимост от трудовия стаж в дружеството може да варира между 2 и 6 брутни месечни работни заплати към датата на прекратяване на трудовото правоотношение. По своите характеристики тези схеми представляват планове с дефинирани доходи. Изчислението на размера на тези задължения налага участието на квалифицирани актюери, за да може да се определи тяхната сегашна стойност към датата на отчета, която да се включи в баланса, а респ. изменението в стойността – в отчета за приходите и разходите. Към датата на годишния финансов отчет дружеството не е направило актюерска оценка на тези задължения, поради непрекъснато променящото се пенсионно законодателство и съществуващите несигурности.

### ***2.13. Дружествен капитал и резерви***

Основния капитал е представен по номинална стойност и съответства на актуалната му съдебна регистрация.

### ***2.14. Данъци върху печалбата***

#### ***Текущи данъци върху печалбата***

Текущите данъци върху печалбата се определят в съответствие с изискванията на българското данъчно законодателство – Закона за корпоративното подоходно облагане. Номиналната данъчна ставка за 2016 г. е 10% (2015 г. 10%).

#### ***Отсрочени данъци върху печалбата***

Отсрочените данъци се определят чрез прилагане на балансовия пасивен метод, за всички временни разлики към датата на финансовия отчет, които съществуват между балансовите стойности и данъчните основи на отделните активи и пасиви.

## БЕЛЕЖКИ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ

### I. НЕТЕКУЩИ АКТИВИ

#### *1. Материални и нематериални дълготрайни активи*

Съгласно изискванията на СС 1 в Приложение № 5 са представени измененията настъпили в дълготрайните материални активи.

В дружеството е възприет стойностен праг на отчитане на дълготрайните материални и нематериални активи в размер на 500,00 лева.

Към 31.12.2016 година е направен преглед на дълготрайните материални активи, за да се определи дали са настъпили условия за обезценка по смисъла на изискванията и правилата на СС 36 "Обезценка на активи". Въз основа на този преглед се установи, че не са налице обстоятелства за обезценка на стойностите на дълготрайните материални и нематериални активи. През 2016 година са придобити активи: Медицинска апаратура (Ехограф и Дапкамера) в размер на 5 хил.лв.

Към 31.12.2016 г. няма учредени тежести (ипотеки, залози) върху дълготрайните активи на дружеството (2016 г.: няма).

Дружеството не притежава актове за собственост за земите, върху които са разположени сградите.

#### *Разходи за амортизация*

	31.12.2016 BGN'000	31.12.2015 BGN'000
Сгради	45	45
Апаратура	4	7
Обзавеждане	3	7
Транспортни средства	1	1
<b>ОБЩО:</b>	<b>53</b>	<b>60</b>

### II. ТЕКУЩИ АКТИВИ

#### *1. Материални запаси*

	31.12.2016 BGN'000	31.12.2015 BGN'000
Медикаменти и консумативи	29	28
<b>ОБЩО:</b>	<b>29</b>	<b>28</b>

Представените материални запаси, включват медикаменти и медицински консумативи, които не подлежат на обезценка към 31.12.2016 година.

#### *2. Вземания*

	31.12.2016 BGN'000	31.12.2015 BGN'000
Вземания от клиенти и доставчици	191	175
Обезценка на вземания	(98)	-
Вземания след обезценка	93	175
Вземания от свързани лица-МЗ за мед. дейност	-	1
<b>ОБЩО:</b>	<b>93</b>	<b>176</b>

**„СПЕЦИАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ ПО БЕЛОДРОБНИ БОЛЕСТИ-ПЕРНИК” ЕООД гр.Перник**

**ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА 2016 година**

Представените вземанията от клиенти представляват вземания от РЗОК за извършена медицинска дейност за м.Декември 2016 година, платена м.1.2017г. През м.12.2016г. са обезценени вземания от РЗОК в размер 96 хил.лева.за извършена надлимитна дейност за 2015г. неизплатена през 2016г. и 2 хил. вземане от МБАЛ Радомир.

**3. Парични средства**

	<b>31.12.2016 BGN'000</b>	<b>31.12.2015 BGN'000</b>
Разплащателни сметки в лева	15	22
Парични средства в каса в лева	1	1
<b>ОБЩО:</b>	<b>16</b>	<b>23</b>

**III. СОБСТВЕН КАПИТАЛ**

**1. Записан капитал**

Към 31 декември на отчетния период записаният капитал е в размер на 63 000,00 лева, разпределен в 6300 дяла по (шест хиляди и триста дяла) по 10 (десет) лева всеки. Едноличен собственик на капитала е Министерство на здравеопазването.

С протокол № РД-16-120 /12.05.2016 г. на МЗ е приет финансовия отчет за 2015 година.

**2. Печалби и загуби**

	<b>31.12.2016 BGN'000</b>	<b>31.12.2015 BGN'000</b>
Текуща печалба (загуба)	(66)	(15)
Непокрити загуби	(347)	(332)
<b>ОБЩО:</b>	<b>(413)</b>	<b>(347)</b>

**IV. ЗАДЪЛЖЕНИЯ**

	<b>31.12.2016 BGN'000</b>	<b>31.12.2015 BGN'000</b>
<i>Нетекучи</i>		
Провизии за отпуски	49	18
<b>Общо нетекучи:</b>	<b>49</b>	<b>18</b>
<i>Текущи</i>		
Задължения към доставчици	321	358
Задължения към свързани лица	13	-
Други задължения	114	144
<b>Общо текущи:</b>	<b>448</b>	<b>502</b>

По значимите задълженията към доставчици за медикаменти и медицински консумативи, включват:

- Медофарма ЕООД – 120 хил.лв.
- Софарма Трейдинг АД – 37 хил.лв.
- ФОРС 1990 ЕООД – 32 хил.лв.
- ЕТ „Биомед-Н.голомехов” – 14 хил.лв..

**„СПЕЦИАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ ПО БЕЛОДРОБНИ БОЛЕСТИ-ПЕРНИК” ЕООД гр.Перник**

**ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА 2016 година**

- Фармнет АД – 14 хил.лв.
- ЕТ ВИДИ - ДИМИТЪР ПЕТРОВ – 13 хил.лв.
- Истлинк България ЕООД – 12 хил.лв.
- МИД- 1 ООД – 12 хил.лв.

В другите задължения са представени следните задължения: получени гаранции по изпълнение на договори- 5 х.лв., възнаграждения по РЗ за м.12.2016 г. 42 х.лв. и свързаните с тях социални осигуровки -16 хил.лв, данък върху доходите на физическите лица - 7 хил.лв, задължения към по ЗМДТ -22 х.лв., и удръжки от работни заплати- 20 хил.лв и задължения към РЗОК – 2 хил.лв. Задълженията към персонала, осигурителните вноски и данъците са уредени към датата на изготвяне на финансовия отчет.

**V.РАЗХОДИ**

**1.Разходи за суровини, материали и външни услуги**

	<b>31.12.2016 BGN'000</b>	<b>31.12.2015 BGN'000</b>
<b>Общо Разходи за материали, в т.ч.</b>	<b>230</b>	<b>272</b>
-медикаменти и консумативи	140	174
-горива	71	70
-други материали	19	28
<b>Общо Разходи за външни услуги, в т.ч.</b>	<b>160</b>	<b>180</b>
- храна за пациенти	38	43
-договор за мед. услуги	17	29
-изгаряне на опасни бол. отпадъци	2	2
-поддръжка на оборудване	27	29
-охрана	24	25
- тел. и интернет	8	9
-юридически и консултански услуги	9	-
-други	35	43
<b>Общо</b>	<b>390</b>	<b>452</b>

**2.Разходи за персонала**

	<b>31.12.2016 BGN'000</b>	<b>31.12.2015 BGN'000</b>
Разходи за текущи възнаграждения	637	728
Разходи за възнаграждения по граждански договори /Програма „Укрепване на националната програма по туберкулоза“/	12	5
Разходи за социално осигуряване	113	122
Изменения на разходи за възнаграждения на компенсируеми отпуски	26	-
Изменения на разходи за социално осигуряване на компенсируеми отпуски	5	-
<b>ОБЩО:</b>	<b>793</b>	<b>855</b>



**„СПЕЦИАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ ПО БЕЛОДРОБНИ БОЛЕСТИ-ПЕРНИК” ЕООД гр.Перник**

**ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА 2016 година**

В разходите за персонал са отчетени и разходите за възнаграждения на Управителя и Контрольора на дружеството за 2016 г.

**3. Финансови разходи**

	<b>31.12.2016 BGN'000</b>	<b>31.12.2015 BGN'000</b>
Банкови такси	1	4
<b>ОБЩО:</b>	<b>1</b>	<b>4</b>

**VI. ПРИХОДИ**

**1. Нетни приходи от продажби**

	<b>31.12.2016 BGN'000</b>	<b>31.12.2015 BGN'000</b>
От продажби на услуги, в т.ч.:	1 159	1 264
<i>РЗОК</i>	959	1 082
<i>Приходи за мед. дейност по договор с МЗ</i>	171	149
Медицински услуги	29	33
<b>ОБЩО:</b>	<b>1 159</b>	<b>1 264</b>

**2. Други приходи**

	<b>31.12.2016 BGN'000</b>	<b>31.12.2015 BGN'000</b>
<b>Приходи от финансиране, в т.ч.:</b>	<b>80</b>	<b>76</b>
От финансиране- призната част от амортизация на финансирани активи	44	46
От финансиране- призната част от разходи за финансирани медикаменти-централни доставки	21	22
От финансиране- призната част от разходи за финансиране по програма ДОТС	15	8
<b>други приходи, в т.ч.:</b>	<b>44</b>	<b>34</b>
наеми	2	3
други	42	31
<b>ОБЩО:</b>	<b>124</b>	<b>110</b>

**VII. РАЗХОДИ ЗА ДАНИЦИ**

Финансовият резултат на Лечебното заведение за 2016 година е загуба в размер на 66 хил.лв.

**„СПЕЦИАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ ПО БЕЛОДРОБНИ БОЛЕСТИ-ПЕРНИК” ЕООД гр.Перник**

**ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА 2016 година**

**VIII.ОПОВЕСТЯВАНЕ НА СВЪРЗАНИТЕ ЛИЦА И СДЕЛКИТЕ С ТЯХ**

Свързаните лица са:

<b>Предприятие</b>	<b>Вид на свързаността</b>
Министерство на здравеопазването	Едноличен собственик на капитала на лечебното заведение

**Данни за осъществени сделки със свързани лица:**

	<b>31.12.2016 BGN'000</b>	<b>Платени през 2016 BGN'000</b>	<b>31.12.2015 BGN'000</b>	<b>Платени през 2015 BGN'000</b>
Данни за осъществени сделки, в т.ч.:				
<i>По договор за мед.дейност</i>	<i>171</i>	<i>185</i>	<i>149</i>	<i>148</i>

По извършените през годината сделки със свързани лица няма необичайни условия и отклонения от пазарните цени.

Към 31 декември 2016 разчетните взаимоотношения със свързаните лица включват:

	<b>31.12.2016 BGN'000</b>	<b>31.12.2015 BGN'000</b>
<b>Вземания от свързани лица, в т.ч.</b>	<b>-</b>	<b>1</b>
За извършена дейност	-	1
<b>Задължения към свързани лица, в т.ч.</b>	<b>13</b>	<b>-</b>
За извършена дейност	13	-

В края на 2016 година дружеството представя надвзети суми от Министерство на Здравеопазването, едноличен собственик на капитала в размер на 13хил.лв., които не са изравнени с авансовата субсидия през м.01.2017 г.

**IX.КЛЮЧОВ УПРАВЛЕНСКИ ПЕРСОНАЛ**

Ключовият управленски персонал е оповестен в точка: **Собственост и управление**. Доходите на ключовия управленски персонал, вкл. осигуровки са:

	<b>31.12.2016 BGN'000</b>	<b>31.12.2015 BGN'000</b>
Залати и други краткосрочни доходи	47	60
Осигуровки	5	5
<b>Общо:</b>	<b>52</b>	<b>65</b>

В края на 2016 година дружеството има неуредени задължения към ключов управленски персонал (възнаграждения за м.12.2016г.), които са изплатени към датата на финансовия отчет.

### **X. УСЛОВНИ АКТИВИ И ПАСИВИ**

Дружеството не е страна съдебни дела към датата на настоящия финансов отчет.  
Дружеството няма поети ангажименти, от които да произтекат условни задължения.

Дейността на Дружеството е обект на текущ и последващ контрол от Национална здравноосигурителна каса (РЗОК Перник) във връзка с изпълнение на договорените условия. Редица от проверките се извършват след периодите на изпълнение на ангажиментите по договорите за извършване на медицинска дейност, поради което съществува риск от условни пасиви, свързани с неспазване на изисквания, който ръководството на дружеството оценява като нисък.

### **XI. СЪБИТИЯ СЛЕД КРАЯ НА ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД**

През м.Януари 2017 година с Протокол на едноличния собственик на капитала № РД-16-3/10.01.2017 г. е назначен контролор на дружеството Ивета Филипова Борисова.

Не са настъпили събития след края на отчетния период, които да влияят на информацията представена във финансовия отчет, и които да налагат допълнителни корекции и/или оповестявания във финансовия отчет на Дружеството за годината, приключваща на 31 декември 2016 година.

Финансовият отчет за 2016 година на дружеството (включително сравнителната информация) е подписан от Управителя на 07.03.2017 г.

Дата на съставяне: 07.03.2017 г.

Управител:  
(д-р Величка Кадийска)



Главен Счетоводител и  
Съставител на ГФО:  
(Румяна Митова)